



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 21 марта 2012 года, № 56 (5446)

Среда

Узбекистан на международной туристской выставке в Нью-Йорке



В мире о нас
Нью-Йорке прошла крупнейшая ежегодная международная выставка «The New York Times Travel Show». Республика Узбекистан

была представлена на ней в отдельном павильоне, организованном Постоянным представительством нашей страны при ООН, Генеральным консульством Узбекистана в Нью-Йорке совместно с Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана».

Проводимая ежегодно международная выставка «The New York Times Travel Show» является одним из наиболее востребованных ресурсов, которые во многом влияют на географические и эстетические предпочтения американцев. В этом году на выставке было представлено более 400 туристических компаний из 120 стран мира.

Нынешнюю выставку посетило около 20 тысяч человек и более 6 тысяч экспертов туризма, которые профессионально продвигают на мировом, региональном или страновых рынках туристскую продукцию. Их мнения, репортажи и статьи о путешествиях являются индикаторами привлекательности тех или иных стран для туристов.

Эксперты, посетившие пав-

ильон «Открывая Узбекистан», были единодушны во мнении, что республика обладает огромным потенциалом в туристской сфере. Нью-йоркцы и гости города проявили большой интерес к павильону Узбекистана, который был организован совместно с туристской компанией «Silk Road Treasures Tours». Стены павильона были оформлены в национальном стиле с использованием предметов традиционного прикладного искусства. Посетителям раздавались сувениры и буклеты, рассказывающие о неповторимых древних памятниках архитектуры городов Шелкового пути — Самарканда, Бухары, Хивы, Ташкента, Шахрисабза и других. Посетителям выставки была представлена красочная печатная продук-

ция, демонстрирующая туристский и рекреационный потенциал Узбекистана, культуру и гостеприимство узбекского народа.

В ходе выставки также состоялись презентации Узбекистана, в ходе которых были представлены конкретные программы. Уникальный колорит и ритм танцев регионов республики остались у зрителей незабываемые впечатления.

Узбекская экспозиция с презентацией имела большой успех. Участники выражали свое восхищение богатой культурой и искусством узбекского народа и отмечали свое желание посетить страну, являющуюся жемчужиной Великого шелкового пути. Ряд гостей презентации поделились своими впечатлениями.

Журналист, сотрудник ряда изданий по туризму и путешествиям Л. Бар:

«По роду своей деятельности я имел возможность посетить большое количество стран на разных континентах как в качестве туриста, так и в качестве журналиста.

(Окончание на 2-й стр.)

О чем думают и говорят в первые весенние дни в Узбекистане? Конечно же, о любимом всеми празднике Навруз, который является символом обновления, надежды и любви. Любви к жизни, природе, окружающим людям...

Символ жизни и вдохновения

НАВСТРЕЧУ НАВРУЗУ



Неспроста Навруз издревле считался главным праздником земледельцев, ведь его происхождение во многом связано с возникновением земледельческого календаря. Взаимосвязь начала трудового года с днями празднования Навруза стала для людей символом воскресения природы и закладки основы будущих урожаев. Поэтому по традиции в дни Навруза выполнялись различные обряды перед началом полевых работ. Они как бы обеспечивали дехканам хороший урожай и благоприятную для земледелия погоду на весь год. В некоторых селениях Сурхандарьинской области до сих пор следуют одному из таких ритуалов, когда первую борозду в пашне прикладывает самый уважаемый аксакал махали. После его благословения дехкан приступают к выполнению основного этапа весенних полевых работ.

В регионе с его жарким климатом весна уже вступила в свои права. Набухли почки, один за другим раскрываются бело-розовые цветы на ветвях урюка и миндаля, небо — прозрачное и чистое, как зеркало, солнце — ласковое и такое долгожданное... Радуясь пробуждению природы, сурхандарьинцы с первых теплых дней дружно вышли на улицы, чтобы достойно подготовиться к встрече приближающегося праздника. И стар и млад считают для себя делом чести принять участие в хашарах, на которых приводятся в порядок арыки и тротуары, каналы и водозаборы у обочин полей. В ответ на призыв аксакалов областного кенгаша общественного фонда «Нуроний» повсеместно высаживаются саженцы и цветы, подстригаются ветви деревьев, благоустраиваются газоны, территории исторических памятников, мест поклонения, кладбища.

(Окончание на 2-й стр.)

Документ подписан

В Ташкенте 20 марта между правительствами Узбекистана и Японии подписыны Обменные ноты по проекту «Предоставление медицинского оборудования».

СОТРУДНИЧЕСТВО

Было особо отмечено, что сотрудничество между Узбекистаном и Японией последовательно развивается по всем направлениям, важной правовой основой чему служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

Наши страны поддерживают эффективное партнерство и в сфере здравоохранения. В рамках осуществляемого с 1995 года сотрудничества с правительством Японии реализуются проекты, направленные на развитие системы здравоохранения нашей страны и подготовку квалифицированных кадров для данной сферы.

Согласно подписанному документу предусмотрено предоставление Узбекистану медицинского оборудования, произ-

веденного в Японии. Сумма гранта составляет 250 миллионов иен.

— В нынешнем году исполнилось 20 лет со дня установления дипломатических отношений между Японией и Узбекистаном, — сказал Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Узбекистане Есихиса Курода. — Отрадно, что отношения между нашими странами укрепляются из года в год. Надеемся, что предоставленное Японией медицинское оборудование внесет достойный вклад в дальнейшее развитие системы здравоохранения Узбекистана.

Документ подписали заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Арипов и Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в нашей стране Е. Курода.

КОНФЕРЕНЦИИ

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция на тему «Рациональное использование водных ресурсов в регионе, трансграничные водные проблемы, меры, опыт и практика сохранения экологической стабильности в Центральной Азии», посвященная Всемирному дню водных ресурсов.

Бесценное богатство человечества

Мероприятие было организовано Экологическим движением Узбекистана совместно с депутатской группой Экодвижения в Законодательной палате Олий Мажлиса Узбекистана.

Как отметили его участники, в нашей стране последовательно осуществляются меры по созданию современной системы рационального использования воды. Особое внимание уделяется широкому внедрению интегрированного управления водными ресурсами, совер-

шенствуя система учета расхода воды, наряду с финансовым поощрением ее экономного расходования, ведется активная разъяснительная работа среди населения и хозяйствующих субъектов. Узбекистан одним из первых среди стран — членов СНГ в 1993 году принял Закон «О воде и водопользовании», в который были внесены изменения с целью его дальнейшего совершенствования.

(Окончание на 2-й стр.)

ОБ ОТКРЫТИИ ВОСЬМОГО ПЛЕНАРНОГО ЗАСЕДАНИЯ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Восьмое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан открывается в городе Ташкенте 23 марта 2012 года, в 10 часов утра в зале заседаний Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться завтра, 22 марта 2012 года, с 9.00 до 18.00 часов в фойе здания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.



Относиться к делу с душой

Меры по развитию предприятий реального сектора экономики, принимаемые руководством страны, способствуют насыщению внутреннего рынка качественными потребительскими и продовольственными товарами.



ФАКТОР РАЗВИТИЯ

промышленности ознакомились с образцами новейшего технологического оборудования. Затем, воспользовавшись банковским кредитом, приобрели современную линию и технологическую оснастку для

колбасного и молочного производства. Новые технологии позволили увеличить объем выпуска продукции, ее ассортимент.

В настоящее время предприятие производит более 50 видов колбасных и молочных

продуктов, которые пользуются большим потребительским спросом. Их охотно покупают не только жители региона, но и соседних Навоийской, Кашкадарьинской и Самаркандской областей.

(Окончание на 2-й стр.)

Новое достижение в автомобилестроении

Вчера в Ташкенте состоялась презентация нового автомобиля «Chevrolet Malibu»

Одним из наиболее ярких достижений Узбекистана за годы независимости является созданная по инициативе Президента Ислама Каримова автомобильная отрасль, которая в настоящее время является одной из ведущих в экономике республики. Ежегодно в стране создаются высокотехнологичные производства, на которых осваивается выпуск комплектующих для отечественного автопрома, что повышает уровень локализации.

РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ

В настоящее время АК «Узавтосаноат» объединяет около 40 крупных и средних компаний, включая предприятия с участием иностранного капитала и технологий из Республики Корея, Италии, Германии, Голландии, США и других стран.

На кооперационных началах на автомобилестроение работает и немало субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

Сегодня предприятия отрасли выпускают легковые и грузовые автомобили, автобусы, которые пользуются популяр-

ностью не только на внутреннем рынке, способствуя развитию пассажирских и грузовых перевозок внутри страны, но и поставляются на экспорт.

В автомобилестроении уже сложилось немало хороших традиций. Одна из них — ежегодно радовать автомобилистов новыми моделями современных машин. В по-запрошлом году это был

«Spark», в минувшем — обновленная «Captiva», а в нынешнем, к всенародно любимому празднику Навруз труженики отрасли подготовили хороший подарок и представили новую модель — представительский седан «Malibu».

«Malibu» — это новый флагманский седан от «Chevrolet», который отличается первоклассными ходовыми характеристиками, современными системами безопасности и высококлассной отделкой интерьера.

Автомобиль переднеприводный, оснащен 2,4-литровым четырехцилиндровым двигателем, мощностью 169 и 263 л.с., с механической и автоматической коробкой передач. Модель имеет улучшенное рулевое управление, обеспечивающее быструю и точную реакцию автомобиля на действия водителя, изолиро-

ванный передний подрамник, препятствующий проникновению шума и вибрации в салон. Конструкция кузова «Malibu» жесткая, это позволяет обеспечить более точные настройки шасси и улучшить управляемость автомобиля на высокой скорости.

(Окончание на 2-й стр.)

Узбекистан на международной туристской выставке в Нью-Йорке

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Сегодня я открыл для себя новую страну с потрясающим богатым историческим, культурным и духовным наследием. То, что я увидел, заворожило меня. Считаю важным увидеть Самарканд — столицу древней империи, которая сформировалась на стыке исламской и европейской цивилизаций. Как специалист, считаю, что древнейшие города Узбекистана — Ташкент, Самарканд, Бухара и Хива сумели сохранить восхитительные памятники культуры и архитектуры. Поэтому могу с уверенностью сказать, что ваша экспозиция привлечет большое внимание и будет способствовать расширению сотрудничества между

нашими странами в области туризма».

Редактор журнала «Conde Nast Traveler» Б. Пайн:

«Мы рады были услышать о туристическом потенциале Узбекистана. Прекрасные пейзажи и древнейшая история представляют огромный интерес для тех, кто хочет ближе познать историю Азии. Ваша земля была центром многих империй и испокон веков представляла собой место пересечения различных культур на перекрестках Великого шелкового пути.

Другим важным фактом, ставшим для меня открытием, считаю то, что в вашей стране сохранилось великолепное культурное наследие средневекового ислама. Красота зданий и

архитектурных исторических памятников вдохнули в себе идеалы и традиции узбекского народа, который заслуживает большой благодарности за сохранение этих ценностей».

Журналист издания «Food International» Э. Паскуэль:

«Проведенная в этом году туристская выставка «Travel Show» явилась красочным и праздничным мероприятием, а для меня лично стала настоящим открытием Великого шелкового пути в его современном облике. Я с большим удовольствием ознакомился с презентацией туристского потенциала, великолепных памятников архитектуры и других достопримечательностей Узбекистана. Как журналист, освещающий национальные

традиции и культуру народов мира, я была глубоко впечатлена богатством, колоритом и подлинной красотой узбекской культуры. Увидев выставку, на которой демонстрируются произведения узбекского прикладного искусства и прекрасно оформленные изображения с видами вашей страны, решила для себя, что должна обязательно посетить Узбекистан и узнать побольше о культуре и традициях этой «жемчужины Шелкового пути».

С. Кюгель, корреспондент журнала «Frugal Traveller»:

«Для представителей туристской индустрии и журналистов, работающих в данном направлении, Узбекистан — одна из самых известных и

популярных стран, привлекающих внимание туристов. Это неудивительно, потому что здесь расположены самые известные города, с далекой древности являющиеся культурными, научными, экономическими, коммерческими и административными центрами региона. В ней расположены уникальные архитектурные памятники Центральной Азии, внимание к которым не угасает, а, наоборот, растет с каждым поколением.

Выставка, на которой мы сегодня побывали, очень хорошо отражала туристическое значение Узбекистана в регионе, его роль в привлечении внимания стран Запада к Центральной Азии, ее истории и культуре. Думаю, нужно более активно развивать связи между западными и узбекскими туристическими компаниями, и это, несомненно, принесет взаимную пользу».

ИА «Жахон».

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Внешне «Malibu» украшают дизайнерские новинки — двухсекционная фирменная решетка радиатора «Chevrolet», массивные ксеноновые фары, а также сдвоенные задние фонари со светодиодами. Немало новинок и внутри салона, например, обновленный дизайн двухуровневой панели приборов «двойной кокпит», который создает комфортную

Новое достижение в автомобилестроении

обстановку и ощущение пространства за счет увеличения пространства.

Высокий уровень комфорта для водителя также обеспечат новейшие информационно-развлекательные системы, включая новые аудио- и навигационные системы. Соответствующая стандартам высокого уровня беспроводная связь Bluetooth позволит использовать систему hands free для смартфонов, при этом сам смартфон можно будет убрать в безопасное место. В среднем и высоком уровнях комплектации доступна система помощи при парковке с камерой заднего вида.

Особое внимание обращено на обеспечение безопасности водителя и пассажиров. К примеру, помимо шести подушек безопасности, седан также оборудован шторками безопасности для защиты головы и шеи, установленными вдоль продольных брусьев крыши.

В рамках обновления модельного ряда новый автомобиль заменит ранее выпущавшийся седан «Erica», производство которого будет прекращено. До конца 2012 года линейка модельного ряда «GM Uzbekistan» пополнится новыми автомобилями, общее количество которых составит восемь автомобильных моделей. По информации производителей, официальные продажи «Malibu» начнутся в июне текущего года.

Собир АЛИЕВ.

Фото Сарвара УРМОНОВА, УзА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В первые дни весны из планируемых к высадке свыше 2,8 миллиона декоративных и 450 тысяч фруктовых деревьев в регионе уже высажено более половины. Так же в ходе проведения хашаров на улицах, газонах и площадях, у обочин дорог и автотрасс высажено более 233 тысячи саженцев японской сафофи, каштана, тополя, сотни тысяч цветов и декоративных кустарников.

НА ПОМОЩЬ одиноким день приходящим группам «Мадад» и «Гамхурлик», состоящие из учащихся школ, лицеев и колледжей, а также студентов вузов. Они помогают аксакалам в уборке домов и присадебных участков, возделывании земли в садах и огородах.

К примеру, 80-летняя пенсионерка из махалли «Чегара» Термезского района Марзия Агдеева с особой теплотой встречает членов группы «Гамхурлик» — учеников восьмого класса школы № 14 Бекзода Бекмурадова, Раиму Джумабаеву, Фарангиз Давлатовой и Мафтуну Алиеву. Ведь они, помимо помощи по дому, скрашивают одиночество этой женщины. Их добрые улыбки, заботливое отношение и готовность всячески поддержать трогают Марзию опу до глубины души.

Посещают семьи, нуждающиеся в социальной помощи, поддерживают их морально и мате-

риально, и активисты махаллей, представители общественности. К этим мероприятиям подключаются местные предприниматели, фермеры, которые оказывают благотворительную помощь старикам, детям из многодетных и малообеспеченных семей. Одни дарят им коров или кур, другие помогают в ремонте дома или разбивке фруктового сада, третьи — спонсируют лечение ста-

территории — высаживают цветы и деревья, устанавливают резные топчаны и беседки.

— В новоселье в преддверии Навруза мы видим символ обновления нашей жизни, — говорит Инобат опа. — Эти комфортные условия, о которых мы раньше только мечтали, на мой взгляд, отражают всю теплоту заботы главы нашего государства о жителях села.

— Недавно после очередного хашара, который прошел в нашей махалле в преддверии Навруза, мы с соседями, уравнявшись с работой по озеленению газона, разговорились за пиалой чая, — рассказывает экономист Ислам Махмадиев. — Речь пошла о наших подворьях и, слово за слово, соседи попросили меня подсчитать, сколько средств

есть чему поучиться — каждый ежегодно пополняет свой семейный бюджет в среднем на 20–40 миллионов сумов, поставляя на местные рынки экологически чистую продовольственную продукцию — фрукты, овощи, зелень, заботливо выращенные на собственных земельных наделах.

БЕРЕЖНО ухаживать за

землях, помогая местным земельщикам в их внедрении. Таким образом, на частных земельных наделах в Байсуне, Алтынсае, Шерабаде и других районах расширяются площади фисташковых рощ, полей с маскарными и другими культурами, приспособленными к барханным условиям.

Словом, с приближением Навруза везде кипит работа, а

игры, кататься на качелях, запускать воздушных змеев.

Старцы, чинно усевшись на курпачах, рассказывают за да-старханом о вековых традициях празднования любимого весеннего праздника. «Как человек проведет дни Навруза, таким будет для него весь год. Поэтому в эти дни принято убирать свое жилище, рассчитываться с долгами, прощать друг другу обиды, ходить в гости, посещать больных и малоимущих, помогать, исполнять их просьбы. Важно также дарить подарки членам семьи, одиоником или большим людям, чтобы изобилие, здоровье и благодать не покидали ваши семьи в течение всего года», — поучают аксакалы молодежь.

Да, Навruz — это древний праздник, пора вдохновения и трудового настроя. Навруз — это песня жизни, от которой радостно на душе и у молодежи, и у старшего поколения. Она слышится в жужжании пчел, в аромате раскрывающихся цветов, в горянской перекличке журавлей, спешащих с юга. Ее отголоски доносятся с садов, полей и огородов, где начаты с новой силой весенние работы. Ода жизни слышится и в глубоком вздохе седобородого аксакала, благодаря которому Всевышнего за счастье снова встретить Навруз, — праздник, дарящий бодрость, силу и хорошее настроение.

Гулбахор ТАНГИРОВА,
наш соб. корр.

Фото автора.

еем землячка Икболой Сатторова организовала группы взаимопомощи для садоводов и огородников своей махалли. В каждую группу входят местные земельщики, прославившиеся умением получать со своих земельных участков самые высокие урожаи. В этом году они наряду с возделыванием собственных садов и огородов активно помогают многодетным семьям, делясь с ними опытом и секретами. Мобильные «школы» садоводов и садоводов» пользуются большой популярностью среди местного населения, которое с их помощью учится строить теплицы, мини-пищевые фабрики, загоны для скота.

РАСТЕТ число людей, желающих растильно пользоваться своими земельными участками, и в областном центре.

Ее землячка Икболой Сатторова организовала группы взаимопомощи для садоводов и огородников своей махалли. В каждую группу входят местные земельщики, прославившиеся умением получать со своих земельных участков самые высокие урожаи. В этом году они наряду с возделыванием собственных садов и огородов активно помогают многодетным семьям, делясь с ними опытом и секретами. Мобильные «школы» садоводов и садоводов» пользуются большой популярностью среди местного населения, которое с их помощью учится строить теплицы, мини-пищевые фабрики, загоны для скота.

Высокие доходы со своих участков получают аксакалы сельского схода граждан «Шарк юлдузи» Джаркурганского района Мамадыра Турсунбекова, опытных садоводов Умбара Саидхамедова, Эргаш Тухтаев из махалли «Жалор» Кумкурганского района, житель махалли «Бахор» Ангорского района Бозор Исакандиров и многие другие. У них

получать с него хорошие урожаи для пополнения семейного бюджета и насыщения рынка продовольственной продукцией — такова цель общественного движения, развернувшегося в регионе.

Впрочем, местные земельщицы умеют получать обильные урожаи и с земель, где с плодородием почвы и поливной водой имеются проблемы. В основном это земли на территории высокогорий и предгорий, у обочин коллекторов и арыков, на краю посевных полей. К примеру, только в Сариасие руководитель фермерского хозяйства «Богу бустон» Носиржон Туракулов и председатель сельского схода граждан «Сангардак» Турсаат Темиров на протяжении многих лет применяют собственную технологию возделывания фруктовых деревьев на барханных

Бесценное богатство человечества

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

благодаря диверсификации сельскохозяйственного производства с первых лет независимости для хлопчатника в орошаемом земледелии сократилась, взамен сеются зерновые и другие культуры. В результате водозabor по всей республике существенно уменьшился. Было подчеркнуто, что в условиях вододефицита другие страны региона также должны последовать данному положительному примеру.

В Узбекистане реализуется ряд международных и межгосударственных проектов, направленных на обеспечение rationalного использования водных ресурсов в стране и в регионе в целом. Но эти действия не обеспечивают полно-

ценного устранения последствий экологической трагедии Аральского моря, объем которого сократился в 13 раз, площадь — в семь раз.

В последнее время сложилась ситуация, когда расположенные в верховых рек регионов государства стремятся реализовать проекты по использованию трансграничных водных ресурсов в собственных интересах, не учитывая требований международных норм, что вызывает серьезную и обоснованную тревогу государств, расположенных в низовьях этих рек. Строительство крупных гидротехнических сооружений в течение Амударьи и Сырдарьи значительно усугубит и без того непростую экологическую ситуацию в регионе.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш корр.

Относиться к делу с душой

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Сегодня на ЧП «Сул-Шерхон» трудятся 60 человек, и что примечательно, штат сотрудников постоянно пополняется выпускниками профессиональных колледжей. Нынешним летом в него волеются и трое молодых специалистов, оканчивающих высшие учебные заведения, учебу которых оплачивает предприятие.

Для слаженной работы коллектива созданы все необходимые условия.

Здесь имеются комнаты отдыха, душевые, столовая, оперативно решаются все социально-бытовые вопросы.

— Я работаю на предприятии со дня его открытия, — говорит главный технолог Нурали Султанов. — Четко наложенная рабочая всех звеньев производства и использование натуральных продуктов позволяют добиваться высокого качества выпускаемой продукции.

Подтверждением скажанному является тот факт, что ЧП «Сул-Шерхон»

заняло первое место в номинации «Лучший предприниматель» на областном и третьем на республиканском этапе конкурса «Ташабус-2011».

В конце минувшего года ЧП создало и свое фермерское хозяйство, где сейчас содержатся 220 голов крупного рогатого скота высокопродуктивных пород. А это значит, увеличиваются объемы производства, будут созданы новые рабочие места.

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.

Фото Ш. ШАРАПОВА.

Лучшие идеи, передовые разработки



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Андижанские ремесленники также славятся своим искусством. В городах и районах региона имеются целые кварталы и махалли ремесленников, бережно сохраняющих и передающих из поколения в поколение секреты мастерства. В их числе резчик по дереву Йулбарс Утаганов из Избасканского района, гончар Мирзабархон Абдувахобов из Алтынкуля и другие.

Сейчас в нашей организации объединены полторы тысячи мастеров, специализирующихся по различным направлениям ремесленничества и народно-прикладного искусства, — говорит председатель

областной ассоциации «Хунарманд» Манзурхон Юсупова. — Отрадно, что треть из них — молодежь, которая активно принимает участие в конкурсе. В ее числе могу назвать талантливых миниатюристов, мастеров изготавления сувенирной продукции. Это Ибрагим Ибрагимов из Асакинского района и Фаррух Мухаммадов из Балыкчи. Они учатся в специализированной школе-интернате искусств Избасканского района.

Детально ознакомившись с достижениями и перспективными идеями участников, жюри определило победителей по каждому направлению. Ими названы частное предприятие «Rubber trast» Андижанского района (руководитель Абдухомид Исмоилов), фермерское хозяйство «Расул-Д» Шахриханского района (руководитель Дониёрбек Давлатов) и мастер по изготовлению национальных ножей из Шахриханского района Баходир Юлдашев. Кроме того, были объявлены имена лучших участников в

21 марта 2012 года

Республиканский конкурс «Крепкая семья – опора общества» для работников печатных средств массовой информации

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Национальное информационное агентство Узбекистана – УзА совместно с Советом Федерации профессиональных союзов Узбекистана, правлением Республиканского благотворительного общественного фонда «Махалла», Творческим союзом журналистов Узбекистана, Академией художеств Узбекистана, Узбекским агентством по печати и информации и рядом других организаций в рамках реализации Государственной программы «Год семьи», утвержденной постановлением Президента Республики Узбекистан от 27 февраля 2012 года, проводят среди работников печатных средств массовой информации республиканский конкурс на лучшие статьи и фотоматериалы «Крепкая семья – опора общества».

Представленные на конкурс статьи и фотоснимки должны:

- всесторонне освещать проводимую на местах работу по исполнению задач, определенных в докладе Президента страны Ислама Каримова «Наш путь – углубление демократических реформ и последовательное продолжение модернизации страны» на торжественном собрании, посвященном 19-летию Конституции Республики Узбекистан, в постановлении «О Государственной программе «Год семьи» от 27 февраля 2012 года, и ее практические результаты;
- широко освещать осуществляющуюся

в нашей стране работу по дальнейшему укреплению и совершенствованию института семьи, являющейся основой нашего общества, в первую очередь по усилению защиты правовых и социально-экономических интересов семьи, особенно молодых семей, и их поддержке;

- освещать проводимую работу по дальнему повышению статуса махалли и ее роли в повседневной жизни общества, значимости махалли и органов самоуправления граждан в достижении целей и выполнении задач Государственной программы «Год семьи», в формировании молодых семей, оказании им необходимой помощи и поддержки;

- широко освещать деятельность общественных организаций, в том числе профсоюзов и органов самоуправления граждан, направленную на повышение роли семьи в воспитании физически здорового и духовно зреющего, гармонично развитого молодого поколения, формировании крепкой и здоровой семьи;

- повышать дух и настроение наших соотечественников, формировать у них, в первую очередь у молодежи, понимание святыни семьи, необходимости ее укрепления и ответственности за нее, вдохновлять на достижение новых успехов в труде, учебе и жизни.

На конкурс принимаются статьи

и фотоснимки, посвященные Году семьи и опубликованные в печати в 2012 году. Количество представленных на конкурс печатных публикаций должно быть не менее десяти, а фотоснимков – не менее пяти-надцати. Обязательно представить электронные варианты фотоснимков.

Материалы на конкурс принимаются до 1 ноября 2012 года.

К представленным на конкурс творческим работам необходимо приложить следующие документы:

- краткие сведения об авторе и его профессиональной деятельности;
- рекомендацию с места работы или областного отделения Творческого союза журналистов;
- копии паспорта автора;
- контактные телефоны.

Победители и лауреаты конкурса будут награждены почетными дипломами и денежными премиями.

Награждение победителей и призеров конкурса состоится накануне празднования 20-летия Конституции Республики Узбекистан, их список будет опубликован в печати.

Творческие работы с пометкой «На республиканский конкурс «Крепкая семья – опора общества» принимаются по адресу: 100000, город Ташкент, ул. Буюк Турион, 41.

Национальное информационное агентство Узбекистана – УзА.

Телефоны: 233-71-49; 233-68-13; 233-21-42.

«JOBFAIR-2012»

23 марта 2012 года в зале «Атриум» НВК «Узэкспоцентр» состоится 5-я юбилейная специализированная ярмарка вакансий «JobFair-2012», организованная деловой сеть MyJob.uz, редакцией газеты «Карьера+» и компанией «HR Capital Consulting» (HRC).

На ярмарку за перспективной работой

Проводимая ярмарка вакансий – это социально направленное мероприятие, а также замечательная возможность для работодателей закрыть текущие вакансии, пополнить кадровый

резерв, продвинуть компанию в качестве привлекательного работодателя, содействующего росту карьеры. Для соискателей это отличный шанс найти работу своей мечты. Целью данного

мероприятия является установление прямых контактов выпускников университетов и опытных специалистов с представителями ведущих компаний Узбекистана для дальнейшего трудоустройства.

Учитывая популярность и эффективность данного мероприятия в Ташкенте, принято решение охватить все области республики и провести онлайн-ярмарку вакансий бесплатно для соискателей, но требуется предварительная регистрация на сайте www.jobfair.uz.

В предыдущей ярмарке приняли участие более 120 компаний-работодателей, которые представили около 500 вакансий. Большину часть соискателей составляли квалифицированные молодые специалисты от 19 до 35 лет.

Иbrahim MAMMUDOV.

Желаем всем счастья,
радости, творческих успехов,
благополучия,
мира и процветания!

Atlas Copco

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги!

ООО «Capital Realtor Group» 24 апреля 2012 года в 11.00 проводит открытые аукционные торги, на которых в порядке последовательного роста начальных цен выставляются на продажу ниже следующие объекты недвижимости.

Выставлены на торги Ташкентским городским территориальным управлением суддепартамента:

1. На основании исполнительного листа № 1-531/2011 от 21 октября 2011 года Ташкентского городского суда по уголовным делам, обращенное в доход государства однокомнатная квартира, расположенная на 9-м этаже девятиэтажного дома по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, массив Куйлюк-5, дом 15, кв. 159.

Стартовая стоимость – 17 661 000 сумов.

2. На основании исполнительного листа № 1-531/2011 от 21 октября 2011 года Ташкентского городского суда по уголовным делам, обращенное в доход государства незавершенное строительство с земельным участком общей площадью 201,5 кв.м по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Афганская, 6.

Стартовая стоимость – 84 870 000 сумов.

3. На основании исполнительного листа № 1-531/2011 от 21 октября 2011 года Ташкентского городского суда по уголовным делам, обращенное в доход государства незавершенное строительство с земельным участком общей площадью 772,0 кв.м по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Афганская, 8.

Стартовая стоимость – 123 740 800 сумов.

4. На основании исполнительного листа № 1-531/2011 от 21 октября 2011 года Ташкентского городского суда по уголовным делам, обращенное в доход государства

незавершенное строительство с земельным участком общей площадью 400,0 кв.м по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Афганская, 10.

Стартовая стоимость – 64 170 000 сумов.

Выставлены на торги Чирчикским городским отделом судебных исполнителей:

На основании исполнительного листа № 11-1127/9558 от 15 августа 2011 года Ташкентского областного хозяйственного суда, обращенное в доход государства здание магазина ЧФ «Магнит бизнес сайдо» общей полезной площадью 67,72 кв.м, расположенное по адресу: Ташкентская обл., г. Чирчик, ул. Галаба.

Стартовая стоимость – 45 000 000 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет производиться непосредственно с участием судебных исполнителей.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет ООО «Capital Realtor Group» с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Прием заявок от претендентов прекращается в 17.00 за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с 20280000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Телефон 250-19-24.

Лицензия RR-0017.

Коллектив

ИЗДАТЕЛЬСКО-ПОЛИГРАФИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСКОГО ДОМА

«УЗБЕКИСТАН»

искренне поздравляет дорогих соотечественников с праздником весны и обновления —

Навруз!

Пусть сопутствует вам удача во всех ваших благих делах ради процветания нашей прекрасной Родины!

Пусть никогда не покинет ваши дома благополучие и весенне настроение!

С праздником!

Коллектив

ОАО «ЖИЗЗАХ АККУМУЛЯТОР ЗАВОДИ»

Сердечно поздравляет

всех соотечественников

с праздником

весеннего равноденствия —

Навруз!

Желаем вам

здравья, счастья

и процветания!

Пусть удача

не покидает ваши

дома и семьи!

С праздником!

